



Urząd Miasta Szczecin
Biuro ds. Zamówień Publicznych
pl. Armii Krajowej 1, 70-456 Szczecin
tel. +4891 42 45 102, fax +4891 42 45 104
bzp@um.szczecin.eu - www.szczecin.eu

Szczecin 2012-10-22

Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu

Znak sprawy: BZP-S.271.1625.2012.EJ
Nasz znak: BZP/133/12

Dotyczy: **Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę sprzętu komputerowego”**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010r. nr 113, poz. 759 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o wykreślenie w *Rozdziale XV Opis przedmiotu zamówienia* w części 1, punkt 1 oraz punkt 3 (dotyczy opisu komputerów PC) zapisów dotyczących obowiązku posiadania przez producenta komputera certyfikatu ISO 27001 („Wybrany Wykonawca zobowiązany jest przed podpisaniem umowy przedłożyć następujące certyfikaty: certyfikat ISO 9001 i ISO 27001 dla producenta sprzętu”).

Powyższy opis przedmiotu zamówienia jest skonstruowany w sposób ograniczający uczciwą konkurencję poprzez ograniczenie pozwalające na udział w postępowaniu tylko wykonawcom oferującym komputery dużych, zagranicznych producentów, a więc naruszający podstawową zasadę udzielania zamówień publicznych. Żaden z polskich producentów komputerów PC nie posiada certyfikatu ISO 27001. Nie usunięcie powyższego zapisu powoduje naruszenie przez Zamawiającego art. 7 ust. 1, poprzez niezachowanie zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania Wykonawców.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie zgadza się na wykreślenie z siwz zapisów dotyczących certyfikacji ISO. Zamawiający nie zgadza się ze stwierdzeniem, że nieposiadanie wymaganego certyfikatu przez polskiego producenta sprzętu jest naruszeniem zasad uczciwej konkurencji i równego traktowania Wykonawców, ponieważ certyfikat ISO 27001 jest normą międzynarodową i może być wdrożony na terenie Polski w firmach, które o to wystąpią.

Pytanie nr 2

Czy dopuszczą Państwo do postępowania w części 4

zadanie nr 1: urządzenie bez obsługi systemu operacyjnego Windows 2000.

Zadanie nr 2: urządzenie posiadające 2 podajnik na 100 arkuszy.

Zadanie nr 3: urządzenie bez obsługi systemu operacyjnego Windows 2000.

Odpowiedź nr 2

Zadanie nr 1 i 3 - Zamawiający dopuszcza urządzenia bez obsługi systemu operacyjnego Windows 2000. Zamawiający zmodyfikuje odpowiednie zapisy siwz.

Zadanie nr 2 - zamawiający nie dopuszcza urządzenia posiadającego 2 podajnik na 100 arkuszy.

Z poważaniem